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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения [только для фондов оценочных средств (оценочных материалов) основных профессиональных образовательных программ на основе ФГОС 3++] представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

5 семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОК-1
1. Какой физический смысл первого закона Кирхгофа?
Варианты ответов.

1) Определяет связь между основными электрическими величинами на участках цепи;

2) Сумма ЭДС источников питания в любом контуре равна сумме падений напряжения на элементах этого контура;

3) Закон баланса токов в узле: сумма токов, сходящихся в узле равна нулю;

4) Энергия, выделяемая на сопротивлении при протекании по нему тока, пропорциональна произведению квадрата силы тока и величины сопротивления;

5) Мощность, развиваемая источниками электроэнергии, должна быть равна мощности преобразования в цепи электроэнергии в другие виды энергии.

2. Что такое взаимное сопротивление?
Варианты ответов.

1) Сумма сопротивлений в каждом из смежных контуров;

2) Сумма сопротивлений в каждом независимом контуре;

3) Сумма ЭДС в каждом из смежных контуров;

4) Сумма ЭДС в каждом независимом контуре;

5) Сумма токов, которые протекают в каждом независимом контуре.

3. Назовите отличительные признаки простых цепей.
Варианты ответов.

1) Наличие только одного источника энергии;
2) Наличие нескольких замкнутых контуров;
3) Произвольное размещение источников питания;
4) Соединение  элементов цепи выполнено по правилам последовательного и параллельного соединений;
5) Возможность до расчетов указать истинные направления токов в ветвях.
4. Что такое переменный ток?
Варианты ответов.

1) Совокупность всех изменений переменной величины;
2) Значение переменной величины в произвольный момент времени;
3) Периодический ток, все значения которого повторяются через одинаковые промежутки времени;


4) Наибольшее из всех мгновенных значений изменяющейся величины за период;


5) Такой эквивалентный постоянный ток, который, проходя через сопротивление, выделяет в нем за период одинаковое количество тепла.
5. Дайте определение активного двухполюсника.

Варианты ответов.

1) Часть электрической цепи, имеющей два вывода, напряжение на которых при отключении ее от цепи не равно нулю;
2) Часть электрической цепи, содержащей источники электрической энергии и имеющей два вывода, напряжение на которых при отключении ее от цепи не равно нулю;
3) Часть электрической цепи, содержащей источники электрической энергии и имеющей два вывода.
6. Как найти параметры активного двухполюсника?

Варианты ответов.

1) Напряжение холостого хода равно ЭДС двухполюсника, внутреннее сопротивление равно эквивалентному относительно выводов двухполюсника;
2) Ток короткого замыкания равен току источника тока, внутреннее сопротивление равно эквивалентному относительно выводов двухполюсника;
3) Напряжение холостого хода равно ЭДС двухполюсника, внутреннее сопротивление равно сопротивлению нагрузки.

7. Перечислите этапы расчета методом эквивалентного генератора.

Варианты ответов.

1) По известным токам в ветвях определяется напряжение холостого хода на выделенном сопротивлении, определяется внутреннее сопротивление электрической цепи относительно выделенного сопротивления, определяется ток в выделенном сопротивлении как частное от деления напряжения холостого хода на сумму внутреннего и выделенного сопротивлений;
2) Из схемы электрической цепи исключается выделенное сопротивление, рассчитываются токи в новой схеме, по рассчитанным токам, ЭДС и сопротивлениям определяется напряжение холостого хода на выводах, к которым подключалось выделенное сопротивление, определяется внутреннее сопротивление относительно выводов, к которым подключалось выделенное сопротивление, определяется ток в выделенном сопротивлении как частное от деления напряжения холостого хода на величину выделенного сопротивления;
3) Из схемы электрической цепи исключается выделенное сопротивление, рассчитываются токи в новой схеме, по рассчитанным токам, ЭДС и сопротивлениям определяется напряжение холостого хода на выводах, к которым подключалось выделенное сопротивление, определяется внутреннее сопротивление относительно выводов, к которым подключалось выделенное сопротивление, определяется ток в выделенном сопротивлении как частное от деления напряжения холостого хода на сумму внутреннего и выделенного сопротивлений.

8. В чем заключается метод контурных токов?

Варианты ответов.

1) Метод применим для многоконтурных схем. Задают произвольно токи в ветвях, по ним рассчитывают величины ЭДС в контурах. Полученные величины делят на заданные в цепи. Частные от деления являются коэффициентами пропорциональности. Истинные токи в ветвях получают умножением коэффициентов пропорциональности на заданные произвольно;
2) Метод применим для цепных схем с одной ЭДС. Задают произвольно величину тока в последней ветви, по этому току рассчитывают токи и напряжения всей цепи. Истинные токи и напряжения получают умножением рассчитанных на отношение рассчитанной ЭДС к заданной;
3) Метод применим для цепных схем с несколькими ЭДС. Задают произвольно величину тока в последней ветви, по этому току рассчитывают токи и напряжения всей цепи. Истинные токи и напряжения получают умножением рассчитанных на отношение рассчитанной ЭДС к заданной.

9. Выберите из приведенных название явления возникновения ЭДС в контуре, вызванное изменением тока в этом же контуре.
Варианты ответов.

1) Взаимоиндукция;
2) Самоиндукция;
3) Магнитная индукция;
4) Индуктивность;
5) Напряженность.
10. В чем заключается сущность явления электромагнитной индукции?
Варианты ответов.

1) В возникновении магнитного поля под действием ЭДС;
2) В образовании магнитного поля вокруг проводника с током;
3) В возникновении ЭДС в проводнике под действием магнитного поля.
11. Трансформатор это :

    1) Электромагнитный аппарат  2) Электрическая машина. 3) Усилитель мощности

12. Коэффициент трансформации для трансформатора, у которого в паспорте указано 380В/220 В равен: 

1) 11/19.     2)  1,73     3) для ответа недостаточно данных

13. Для чего магнитопровод трансформатора выполняют из пластин электротехнической стали?

1) Для упрощения изготовления трансформатора.  2) Для уменьшения нагрева магнитопровода.  3) Для усиления магнитной связи между обмотками.  4) Для уменьшения веса

14. Какая часть машины постоянного тока является неподвижной?

1) Коллектор 2) Якорь 3) Магнитные полюса  4) Таких частей нет

15. Как изменится ток в якорной обмотке двигателя постоянного тока, если нагрузка на валу двигателя увеличится?

1) не изменится  2) увеличится  3) уменьшится  4) для ответа недостаточно данных

16. Как конструктивно может быть выполнен магнитопровод в магнитной цепи с переменной м.д.с.?

а) шихтованым, б) нешихтованным, в) однородным, г) неоднородным, е) разветвленным, ж) неразветвленным.

Выбрать правильные ответы.

17. У ферромагнитного материала относительна магнитная проницаемость (:

а) больше 1, б) значительно больше 1, в) равна 1, г) меньше 1, д) значительно меньше 1, ж) равна 0, з) имеет отрицательное значение, и) для ответа недостаточно данных.

18. В магнитной цепи с постоянной магнитодвижущей силой может магнитопровод может быть выполнен:  

а) шихтованым, б) нешихтованным, в) однородным, г) неоднородным, д) разветвленным, е) неразветвленным, ж) из ферромагнитного материала, и) из диамагнитного материала, к) из парамагнитного материала. 

Выберите наиболее неправильные ответы.

19. Укажите узлы, входящие в состав источника вторичного электропитания 

Варианты ответов:
1. Генератор синусоидального напряжения.

2. Трансформатор.

3. Выпрямитель.

4. Генератор импульсов.

5. Активный фильтр.

20. Выпрямитель преобразует:

Варианты ответов:
1. Напряжение переменного тока в напряжение постоянного тока.

2. Переменное напряжение одной величины в переменное напряжение другой величины.

3. Напряжение постоянного тока в напряжение переменного тока.

4. Переменное напряжение одной величины в постоянное напряжение другой величины.

5. Энергию постоянного тока в энергию переменного тока.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 

1. Определите количество ветвей в электрической цепи.
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2. Звезда резисторов Ra, Rb, Rc заменена эквивалентным треугольником резисторов Rab, Rbc, Rca. Определите  Rab, Rbc, Rca , если  Ra=Rb=Rc =6 Ом. 
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3. Определенить ток  в  ветви  по  закону Ома, если известны потенциалы на концах ветви и параметры ее элементов 
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4. Цепь  состоит из элементов    R1=20 Ом и R2=30 Ом, включенных последовательно   под   постоянное   напряжение   U=600 В.   Найти   напряжение на элементе  R2.

5. К  цепи   постоянного   тока    приложено    напряжение   U=120 В.    Цепь      состоит    из    элемента    R1=8 Ом,    включенного    последовательно с  параллельно соединенными сопротивлениями   R2   и   R3.   Определить ток элемента  R1 при  R2=20 Ом,   R3=30 Ом.

6. Чему равно мгновенное значение синусоидального напряжения u(t)?
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7. Активное и индуктивное сопротивления катушки равны. Чему равен угол между током и напряжением на катушке?

8. Активная мощность катушки равна 400 Вт, а её активное сопротивление – 100 Ом. Чему равна, активная составляющая напряжения на катушке?

9. Запишите уравнение по второму закону Кирхгофа для цепи.
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10. Изменится ли показание амперметра, если сопротивление R1 увеличится в два раза? Если изменится, то как?
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11.Как изменится коэффициент пульсации напряжения схемы выпрямления с емкостным сглаживающим фильтром , если увеличить емкость фильтра?

12.Как определить коэффициент пульсации P напряжения на зажимах нагрузки двухполупериодного выпрямителя с выводом средней точки вторичной обмотки трансформатора?

13. Было высказано, что однополупериодный выпрямитель по сравнению с выпрямителем, имеющим вывод средней точки вторичной обмотки трансформатора, обладает следующими преимуществами: … 

14. В выпрямителе, предназначенном для питания слаботочной нагрузки, для сглаживания пульсации выпрямленного напряжения  был предложен… фильтр. Почему?

15. Для создания кругового вращающегося магнитного поля в трехфазной машине переменного тока необходимо обеспечить определенный сдвиг между осями фазных обмоток. Какой?

16. По какому признаку различают магнитомягкие и магнитотвердые материалы?

17. Что вызывает появление вихревых токов в магнитопроводе?

18. Для присоединения трехфазного электродвигателя с номинальным линейным напряжением 380 В, током 100 А, CosФ=0,8 к сети 6,3 кВ используется понижающий трансформатор. Пренебрегая внутренними потерями, определить ток в первичной цепи трансформатора. Укажите правильный ответ.

19.  Для чего магнитопровод трансформатора выполняется из отдельных тонких листов, изолированных друг от друга и из электротехнической стали, а не из обычной? 

20.  Из каких соображений сердечник с обмоткой силовых трансформаторов помещается в бак, заполненный трансформаторным маслом? 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-16
1. Чему равна проводимость приемника при заданной вольт-амперной характеристике?
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2. Цепь постоянного  тока  состоит  из  элементов   R1=20 Ом   и   R2=30 Ом,      включенных параллельно под  напряжение  U=100 В. Найти  ток  в  цепи.

3. Проанализируйте, как изменится ЭДС самоиндукции, если скорость изменения тока, проходящего через катушку индуктивности, возросла в два раза.

4. Дано: E1=25 В,   E2=5 В,   R1=5 Ом,   R2=5 Ом,   R3=5 Ом,   R4=5 Ом,   R5=10 Ом. 
Определить ток  I1.
[image: image7.png]



5. Определите мощность, вызывающую нагрев резистора  R=10 Oм при токе I=100мА.
6. Баланс каких мощностей соблюдается в электрической цепи переменного тока в отличии от цепей постоянного тока?
7. Активное сопротивление катушки равно 8 Ом, а её коэффициент мощности равен 0.8. Чему равно индуктивное сопротивление катушки?
8. Ёмкость конденсатора равна 20 мкФ. Чему равно ёмкостное сопротивление при частоте питающего напряжения 50 Гц?

9. Запишите уравнение баланса мощностей для цепи:
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10. Каким будет напряжение в фазе «а» приемника, если при электроснабжении трехфазного симметричного приемника, соединенного «звездой», произошел обрыв нулевого провода? 

Варианты ответов.

1)  Тем же;  

2)  Меньше номинального на 50%;
3)  Равно половине линейного напряжения источника;
  

4)  Равным нулю.

11. Как измениться (или не изменится) магнитное сопротивление магнитопровода, если заменить материал магнитопровода на материал с большей магнитной проницаемостью? Ответ пояснить.

12. Для описания какой характеристики магнитного используется понятие коэрцитивная сила? 

13. Аналог какого закона для электрических цепей для магнитных цепей имеет вид: ∑ H L = ∑ I w.

14. Коэффициент стабилизации параметрического стабилизатора не зависит от:
Варианты ответов:
1. Величины сопротивления балластного резистора.

2. Температуры.

3. Типа стабилитрона.

4. Максимального тока стабилизации стабилитрона.

5. Динамического сопротивления стабилитрона
15. Каковы основные показатели однофазного однополупериодного выпрямителя.

Варианты ответов:
1). Uобр max = 
[image: image9.wmf]2

U2. 2). Uн.ср = 1,57U2.  3). m = 2. 4). Uобр max = 
[image: image10.wmf]3

U2л. 5). Kп = 1,57. 

16. Выберите из списка основные показатели однофазного мостового выпрямителя.

Варианты ответов:
1). Uн.ср = 1,09U2. 2). Uобр max = 
[image: image11.wmf]6

U2. 3). m = 2. 4). Uобр max = 
[image: image12.wmf]2

U2. 5) 5. Kп = 1,57.

17. Выберите из списка основные показатели трехфазного мостового выпрямителя.

Варианты ответов:
1). Uн.ср = 1,35U2ф. 2). m = 3. 3). Uобр max = 
[image: image13.wmf]6

U2ф. 4). Uобр max = 
[image: image14.wmf]3

U2л. 5). Kп = 0,057.

18.Почему ток холостого хода асинхронного двигателя составляет (0,2…0,5) IH, а у трансформатора с такими же номинальными значениями мощности и напряжения он равен (0,03…0,1) IH . Укажите основную причину.

19.Почему сердечник статора синхронной машины обязательно набирают из тонких изолированных листов электротехнической стали, а сердечник ротора может быть и массивным, как например, в турбогенераторах?

20.Какая из частей асинхронного двигателя не может быть изготовлена из меди?

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

5 семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОК-1 

1. Как формулируется энергетический баланс в электрических цепях?

Варианты ответов.

1) Алгебраическая сумма напряжений на пассивных элементах контура равна алгебраической сумме напряжений источников электрической энергии этого контура;
2) Алгебраическая сумма токов на границах участка электрической цепи равна нулю;
3) Сумма мощностей, потребляемых электрической цепью, равна сумме генерируемых мощностей.

2. Какое соединение элементов в электрической цепи?


3.  Как записываются для выбранных пассивной и активной ветвей закон Ома?

4. Что называется контуром электрической цепи? Какие бывают контуры?
5. Могут ли токи в ветвях  и потенциалы точек иметь отрицательное значение?

6. В каких случаях целесообразно использование теоремы об активном двухполюснике?

7. Назовите способы определения входного сопротивления активного двухполюсника.

8. Записать в комплексной форме (показательной и алгебраической) заданный синусоидальный ток
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9. Эквивалентны ли эти две цепи? Объясните ответ.
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10. Как называется напряжение между линейными проводами в трехфазной сети?
Варианты ответов.

1) Фазным;
2) Линейным;
3) Среднеквадратичным;

4) Средним.

11.Как изменится коэффициент пульсации напряжения схемы выпрямления с емкостным сглаживающим фильтром , если увеличить емкость фильтра?

12.Как определить коэффициент пульсации P напряжения на зажимах нагрузки двухполупериодного выпрямителя с выводом средней точки вторичной обмотки трансформатора?

13.Было высказано, что однополупериодный выпрямитель по сравнению с выпрямителем, имеющим вывод средней точки вторичной обмотки трансформатора, обладает следующими преимуществами: … 

14.В выпрямителе, предназначенном для питания слаботочной нагрузки, для сглаживания пульсации выпрямленного напряжения  был предложен… фильтр. Почему?

15.Для создания кругового вращающегося магнитного поля в трехфазной машине переменного тока необходимо обеспечить определенный сдвиг между осями фазных обмоток. Какой?

16.По какому признаку различают магнитомягкие и магнитотвердые материалы?

17.Что вызывает появление вихревых токов в магнитопроводе?

18.Для присоединения трехфазного электродвигателя с номинальным линейным напряжением 380 В, током 100 А, CosФ=0,8 к сети 6,3 кВ используется понижающий трансформатор. Пренебрегая внутренними потерями, определить ток в первичной цепи трансформатора. Укажите правильный ответ.

19. Для чего магнитопровод трансформатора выполняется из отдельных тонких листов, изолированных друг от друга и из электротехнической стали, а не из обычной? 

20. Из каких соображений сердечник с обмоткой силовых трансформаторов помещается в бак, заполненный трансформаторным маслом? 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8
1. Цепь постоянного тока состоит из элементов   R1=200 Ом   и   R2=300 Ом,  включенных последовательно под напряжение   U=2000 В.  Определите ток в цепи.
2.  К  цепи постоянного тока  приложено  напряжение U=24 В.  Цепь составлена  из  элемента  R1=0,8 Ом,  включенного последовательно с   параллельно соединенными сопротивлениями   R2   и   R3. Определить ток  через элемент  R1   при   R2=2 Ом,  R3=3 Ом.

3. Напряжение  u(t)=160sin100t  приложено к последовательной  цепи  R1,  R2,  L. Найти амплитуду напряжения на  R1 при  R1=2 Ом, R2=1 Ом, L=40 мГн.

4.  Пассивный двухполюсник синусоидального тока  состоит из   последовательных  элементов  L, R, C. Найти полное сопротивление двухполюсника,  если  f=159,15 Гц;   L=6 мГн;  R=4 Ом;  С=333,33 мкФ.

5. Запишите уравнение, связывающие между собой параметры эквивалентного двухполюсника. Поясните смысл входящих в него величин.

6. Записать входное сопротивление двухполюсника, схема которого задана:

7. По катушке протекает ток 
[image: image17.wmf].

 

)

t

sin(

I

i(t)

i

m

y

+

w

=

 Записать выражение для мгновенного значения напряжения на катушке.

8. Записать  выражения  для  э.д.с.  трехфазной  системы, если  одна  из них задана
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9. Какому соединению соответствует приведенная топографическая диаграмма?

Варианты ответов.

1) симметричной нагрузки звездой без нейтрального провода;
2) несимметричной нагрузки звездой без нейтрального провода;
3) несимметричной нагрузки треугольником.
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10. В симметричной трехфазной цепи потребители с комплексным сопротивлением Z= 4 + j3 Ом   соединены  в звезду. Найти ток фазы  потребителя при фазном напряжении Uф = 100 В.

11. Рассматриваются два выпрямителя с выводом средней точки вторичной обмотки трансформатора и однофазный мостовой. Коэффициенты пульсации напряжений этих выпрямителей соответственно равны P1 и P2. В каком соотношении находятся численные значения этих коэффициентов?

12. Чем отличается обратный ток диода от прямого…

13. Какую роль в выпрямительном устройстве выполняет собственно выпрямитель, состоящий из полупроводниковых диодов? 

14. Выпрямительный диод имеет два электрода: анод и катод.  Прямой ток направлен: 15. Какая зависимость называется характеристикой холостого хода синхронного генератора?

16. Вольт- амперная характеристика собственного полупроводника аналогична вольт- амперной характеристике … 

17. Каковы основные типы машин переменного тока и области их применения? 

18. Из каких материалов изготавливают части асинхронной машины?

19. Почему ротор синхронной машины может быть изготовлен из куска стали , а сердечник статора обязательно набирают из штампованных тонких листов электрической стали? Укажите неправильный ответ.

20. При каком характере нагрузки вторичное напряжение трансформатора увеличивается при возрастании тока I2? 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-16
1. Какую опасность представляет резонанс напряжений для электрических устройств?

2. Индуктивность и емкость колебательного контура увеличились в четыре раза. Как изменилось волновое сопротивление контура?

3. Проанализируйте, как изменится ЭДС самоиндукции, если скорость изменения тока, проходящего через катушку индуктивности, возросла в два раза.

4. Какая из приведенных векторных диаграмм справедлива для заданной  электрической цепи,  если  R=0,  X1 =0?
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5. Напряжение    u(t)=120sin100t  приложено  к  последовательной   цепи R1, R2,  L.  Найти   амплитуду  напряжения на R2 при R1=2 Ом, L=40 мГн, R2=1 Ом.

6. Напряжение   u(t)=282,84sin1000t  приложено   к  последовательной  цепи     R, L.   Найти   действующее  значение  напряжения    на  элементе  R   при     R=40 Ом, L=30 мГн.

7. Последовательная   цепь  R, C   синусоидального   тока    находится    под   напряжением u(t)=282,84sin100t. При R=3 Ом,  С=2500 мкФ определите ток в цепи.
8. Пассивный двухполюсник синусоидального тока состоит из  последователь-но соединенных элементов L, R, C. Найти полное  сопротивление  двухполюсника,  если f=1591,5 Гц;   L=0,2 мГн;   R=8 Ом;  С=12,5 мкФ.

9. К последовательной цепи R, L, C приложено напряжение u(t)=50sin1000t.       Определить величину емкости  С, соответствующей  режиму  резонанса в       данной цепи,  если  R=5 Ом,  L=0,05 Гн.

10. В симметричной  трехфазной цепи   потребители  с комплексным   сопротивлением  Z= 0,4 + j0,3 Ом  соединены   в   треугольник. Найти  ток  одной фазы потребителя при линейном напряжении  Uл = 760 В.

11.Какую роль в выпрямительном устройстве выполняет стабилизатор напряжения? 

12.Было высказано, что однополупериодный выпрямитель по сравнению с выпрямителем, имеющим вывод средней точки вторичной обмотки трансформатора, обладает следующими преимуществами:…

13.В выпрямителе, предназначенном для питания слаботочной нагрузки, для сглаживания пульсаций выпрямленного напряжения было предложен … фильтр. Почему?

14.Для чего применяется резистор в цепи обратной связи операционного усилителя?

15.По каким параметрам подбирают силовые тиристоры?

16.Чем  отличается идеальный трансформатор от реального?

1. Как рассчитать коэффициент приведения параметров приведенного трансформатора.

Что ограничивает величину магнитного потока Ф, проходящего по магнитопроводу из ферромагнитного материала с известной площадью сечения S?
17. Последовательная цепь (рис. а) состоит из двух нелинейных элементов, ВАХ которых приведены на рис.б. Ток в цепи равен 2 А. Чему равно напряжение на зажимах цепи?

 [image: image21.png]LA

uo
L, D, g
B e

5

0
&)

15 U8




18. В магнитной цепи, представленной на рисунке, найти МДС катушки, обеспечивающую в магнитопроводе магнитный поток 
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Вб, при следующих размерах магнитопровода: а=160 мм, b= 220 мм, c= 55 мм,  
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l

= 1 мм. Воспользоваться представленной кривой намагничивания, 
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19. В первом  и  третьем стержнях магнитопровода  потоки  соответственно равны: Ф1 = 3 Вб, Ф3 = 1 Вб. Определить поток Ф2.
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4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Занятия указанного типа не предусмотрены основной профессиональной образовательной программой.
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